

## **О внесении изменений в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации**

С 05.01.2024 вступили в силу изменения в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации (далее УПК РФ), внесённые Федеральным законом № 672-ФЗ, которым в УПК РФ урегулирован порядок использования электронных документов в ходе досудебного производства.

С учетом изменений, в числе прочего установлено, что ходатайство, заявление, за исключением заявления о преступлении, жалоба, представление, требование (за исключением установленных законом случаев) при наличии технической возможности могут быть поданы прокурору, следователю, руководителю следственного органа, в орган дознания, дознавателю в форме электронного документа.

Порядок подачи документов в электронном виде, требования к их форматам и используемым техническим средствам могут определяться нормативными правовыми актами Следственного комитета, федеральных органов исполнительной власти, в состав которых входят органы предварительного расследования, и Генеральной прокуратуры России.

Помощник прокурора г. Симферополя

О.В. Токарев